

## Длительный снегопад подкосил мэрию Иркутска

Похоже на то, что Виктор Кондрашов под конец карьеры на посту мэра решил внять совету своего предшественника Владимира Якубовского. Тот вошел в историю своей знаменитой фразой "Зачем тратить деньги на уборку снега - весной сам растает."

Уже шестой день в Иркутске идет снег. Убирается он в основном на улицах Ленина и Карла Маркса, и, само собой, перед зданием мэрии на площади Кирова. На остальных улицах снегоуборочные машины если и проходили, то разок-другой.

Ситуацию резко усугубила не по-декабрьски теплая погода. Столбик термометра на солнце зачастую уходит в плюс. Результат очевиден - необрунный снег подтаивает, впрессовывается колесами машин в асфальт, а при понижении температуры превращается в смертельно опасную ледовую корку.

Итоги печальные - ежедневно в городе происходит по десятку-другому тяжелых автомобильных аварий. Бьются машины, гибнут люди. Иркутская мэрия продолжает вешать развесистую лапшу на уши иркутян оптимистичными отчетами, которые нельзя не процитировать:

*"Более 100 единиц техники МУП «Иркутскавтодор» вышло сегодня на дороги и улицы города Иркутска. Из них на правом берегу задействовано 11 КАМАЗов, на подметании - 5 тракторных щеток, 3 универсальных уборочных машины марок "Wille" и "Hakko", посыпкой, поливкой рассолом, подметанием дорог заняты 16 комбинированных дорожных машин и самосвалов, 4 фронтальных погрузчика и грейдер. На левом берегу было задействовано 7 КАМАЗов, на подметании - 5 тракторных щеток, 3 универсальных уборочных машины "Wille" и "Hakko", 17 комбинированных дорожных машин и самосвалов, 4 фронтальных погрузчика."*

Возникает резонный вопрос: почему иркутяне видят всю эту технику преимущественно на сквере Кирова?

К слову, ГИБДД последнюю неделю совершенно не справляется с количеством аварий. Дежурный экипаж ГИБДД участникам аварии приходится ждать по 10-12 часов.



На фото: обычная картина на улицах заснеженного Иркутска

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2246** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: [email protected]

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)